Des 2 – Dos ’37 4  “3e Periode binnen handbereik!!!”
18 April 2009
Na het gelijke spel tegen Achilles Enschede van vorige week, moest er nu worden aangetreden tegen DOS 37 4 uit Vriezenveen. Uit werd de wedstrijd met 0-4 gewonnen, maar Dos heeft de laatste tijd een zeer goede reeks neergezet. Van onderschatting mocht dan ook geen sprake zijn. Doordat er enkele schorsingen en blessures waren, moesten er een 4 tal gastspelers van A1 en het 3e team bijkomen. Gelukkig werden deze gevonden en konden we beginnen met de volgende opstelling.

Doel: Peter van de Sluis

Achterhoede: Roy Scholten, Thijs Broeze, Thijs Schippers en Mathijs Ronner. 

Middenveld: Bastiaan Gerrits, Patrick Schreurs en Floris Fransen.

Aanval: Ronald Scholten, Michiel de Kleine en Gijsbert Weststrate. 

De wissels van vandaag: 
Stef van Vree, Robin Tuitert en Niels Jansen
De wedstrijd begon voor Des redelijk goed. We probeerden direct druk te zetten om zo Dos niet te laten voetballen. Daardoor creëerden we enkelen kleine mogelijkheden. Dos bleef in de counter gevaarlijk, en zodoende moesten we scherp blijven opletten. Na een kleine omzetting, kregen we meer grip op de wedstrijd. Dos had het lastig met onze beweeglijke aanvallers. 
Onze rechtsback Roy kon veelvuldig opstomen aan de rechterkant. Enkele voorzetten kwamen gevaarlijk voor het doel. Een doelpunt bleef nog uit. Maar niet voor lang. Weer een aanval via de rechterkant. Roy speelde de bal naar Ronald die knap wegdraaide en een goede lage voorzet gaf. De bal kwam voor het doel langs en de keeper bleef staan. Bij de 2e paal was Gijsbert er als de kippen bij om deze bal in het doel te werken. 1-0. 
Hierna kregen we nog enkele mooie kansen om de score uit te breiden. Helaas bleef het bij een 1-0 ruststand. 
De tweede helft kwam Stef erin voor Floris, die zich moest gaan melden bij Des 1. 

We bleven druk houden, alleen was het voetbal eigenlijk niet om aan te zien. Maar goed, de stand was in ons voordeel. Doordat we niet goed voetbalden, speelden we Dos in de kaart. De organisatie stond niet meer goed, en daardoor was het een rommeltje. Dos werd eigenlijk ook niet echt gevaarlijk. Wij kregen nog een paar hele goede kansen. Zo schoot Robin Tuitert nog op de paal, en alleen voor keeper schoot hij nog naast. Niels Jansen creëerde zelf nog een kans, door op de achterlijn de bal met een goede sliding van een verdediger af te pakken. Zijn schot daarna ging er net niet in. Zo kabbelde de wedstrijd een beetje voort. 

Door achterin weinig weg te geven, en zelf te verzuimen om te scoren bleef het bij een 1-0 eindstand. Een slechte wedstrijd winnend af te sluiten, we lijken er wel een patent op te hebben.
De strijd om de 3e periode verloopt voor Des 2 voorspoedig. Met 15 punten uit 5 wedstrijden, voeren we de stand in de 3e periode aan. We liggen dus op koers voor nacompetitie. Hopelijk kunnen we deze volgende week binnenhalen tegen Den Ham 3. 

Verder willen wij hierbij de gastspelers enorm bedanken voor de medewerking bij deze wedstrijd.  

Volgende week zaterdag treden we thuis aan tegen Den Ham. Deze wedstrijd begint om 12.30 uur en is dus zeer belangrijk voor de 3e periode, en de gewone stand. De nummer 2 tegen de nummer 3.  Komt dus allen!!!
