Blauw-Wit 2 – Des 2  “85 minuten met 10 man!!!”
4 April  2009
Afgelopen zaterdag moest DES 2 de uitwedstrijd spelen tegen Blauw wit uit Holten. De thuiswedstrijd leerde ons dat die met 1-3 hadden verloren. Dit kwam mede omdat we toen lange tijd met 10 man moesten spelen. Maar goed…..nieuwe ronde, nieuwe kansen. 
De wedstrijd tegen Blauw-Wit 2 begonnen we met de volgende spelers. 

Doel: Peter van de Sluis

Achterhoede: Roy Scholten, Thijs Broeze, Andre Timmerman en Bastiaan Gerrits. 

Middenveld: Frank Eissens, Pieter Rozema en Patrick Schreurs.

Aanval: William Rozendom, Ronald Scholten en Gijsbert Weststrate. 

De wissels van vandaag: 
Mathijs Ronner en Stevie van Geldere. 

Nog voor de wedstrijdbespreking was er nog een kleine verassing voor Floris Fransen. Hij werd uit kantine gehaald voor zijn vrijgezellendag. Nadat hij een mooi paashaas pak had aangetrokken, vertrok hij voor een mooie vrijgezellendag richting een onbekende bestemming. Totaal verrast verliet hij DES 2 voor vandaag.

Bij Holten aangekomen kregen we te horen dat we op het veld 1 mochten spelen. Dit veld was met zand aangevuld, zodat het veld er niet beter op was geworden. 

De wedstrijd begon en de thuisploeg probeerde direct ons redelijk snel vast te zetten. Des 2 probeerde met voetballen ons middenveld en onze voorhoede te bereiken, wat in deze fase niet echt lukte. In de 5e minuut leed Frank Eissens balverlies vlak voor de eigen strafschopgebied. Daardoor kon zijn tegenstander alleen op Peter van de Sluis aflopen. De spits omspeelde de keeper en schoot op doel. De meegelopen Andre Timmerman reageerde door dit schot vakkundig “als keeper” uit het doel te halen. Gevolg, een penalty en een rode kaart. 
De penalty werd dusdanig hard ingeschoten, zodat Peter de bal wel kon aanraken, maar net  niet genoeg om deze bal naast het doel te werken. 1-0
Na 5 minuten al met 10 man…….(pfff de gedachten gingen uit naar de verloren thuiswedstrijd). 

Na de penalty kwam er een periode waarin DES zoekende was naar de juiste tactiek, en Blauw-Wit op zoek ging naar de 2e treffer. Blauw-wit kreeg genoeg goede kansen, maar Peter wist met een paar fraaie reddingen nog een tegentreffer te voorkomen. De kansen kwamen echter veelvuldig uit verkeerde passing of dom balverlies. 
Na deze kansenreeks van Blauw-Wit kreeg DES meer vat op de wedstrijd. Met een zeer goed spelende Pieter op het middenveld creëerden we enkele mooie kansen. Ronald die de bal bv net overschoot, en William die met een directe keiharde volley de keeper teste, met een cornerbal tot gevolg. Deze cornerbal werd genomen door Pieter die perfect het hoofd van William vond. 1-1. Des vond zichzelf hierdoor terug, en met 10 man werd er gestreden om elke meter, en zelfs redelijk goed gevoetbald. De “vrije man” werd gevonden, en Blauw-Wit had het duidelijk moeilijk. Hierdoor maakten wij voor rust zelfs nog de 1-2. Er kwam een mooie pass van Roy naar voren, maar William stond buitenspel, de meelopende Gijsbert stond echter geen buitenspel. Hij omspeelde de keeper en scoorde vanuit een moeilijke hoek aan de rechterkant de 1-2. 

Na de rust veranderde het spelbeeld niet. Des bleef met 10 man voetballen en keihard werken, daardoor geloofde Blauw-Wit er niet meer in. Kansen kregen ze nauwelijks doordat de verdediging echt goed stond te voetballen en verdedigen. DES bleef toch wel mogelijkheden krijgen. 


William ging alleen op de keeper af en legde de bal breed op Gijsbert, die deze vakkundig afrondde. 1-3. Een mooie tussenstand natuurlijk. 
Nadat “de motor op het middenveld” Pieter werd gewisseld, werd het voor DES lastiger voetballen. Daardoor kon Blauw-Wit de aansluitings treffer maken. Bij de tweede paal kon een aanvaller de bal ongehinderd binnenlopen, waardoor de laatste minuten toch nog spannend konden worden. DES bleef hopen op een counter. De kansjes waren er wel, maar deze werden niet meer benut. Ook Blauw-Wit wist niet meer te scoren, zodat we met een mooie 2-3 naar huis konden gaan. En dat na 85 minuten voetballen met een man minder. Na deze tegenslag de rug rechten en “gewoon” gaan voetballen, en zodoende met een man minder de overwinning binnen slepen. 
“DES” te spirit is voor deze wedstrijd wel degelijk van toepassing. 

Iedereen verdient daarom een groot compliment voor deze wedstrijd. 

In de derde periode staan we bovenaan, en in de algemene ranglijst op een mooie 2e plek. Laten we hopen dat we deze goede serie kunnen volhouden. 

Volgende week zaterdag treden we thuis aan tegen Achilles Enschede 2. Deze wedstrijd begint om 12.30 uur. Komt allen!!!
