
DES 2 pakt een periode! 
Wedstrijdverslag DES 2 – Den Ham 3
Na een prachtig feest van Floris op vrijdag avond. Moest er zaterdag gevoetbald worden tegen Den Ham 3, de uitwedstrijd werd met de brilstand op het bord afgesloten waarbij Des veel kansen had laten liggen.
Na de reguliere maar magere 1-0 overwinning op middenmoter Dos 37 4 moest er vanmiddag beter gevoetbald worden tegen Den ham 3.  De inzet van deze wedstrijd een periode en de 2e plaats op de ranglijst. 


Opstelling vlnr : 
Op doel: Peter van der Sluis

Achterhoede: Mathijs Ronner, Niek Fransen, Thijs Broeze, Roy Scholten
Middenveld: Bastiaan Gerrits, Gijsbert Weststrate, Frank Eissens 
Aanval: Ronald Scholten, Michiel de Kleine en William Rozendom

Wissels: Thijs Schippers, Stevie van Gelder, Jelle van Egmond

Des begon sterk aan de wedstrijd en gaf Den Ham weinig ruimte om te voetballen er werd gestreden voor elke meter. Naarmate de 1e helft vorderde kregen we steeds meer grip op de wedstrijd en het was dan ook logisch gevolg dat de 1-0 in de 25e min op het score bord kwam. 

Via een goede combinatie was het Michiel die de bal prima vrij maakte en Ronald aanspeelde in de 16, deze schoot de bal loepzuiver en hard in de linker winkelhaak. 
Den Ham dat alleen gevaarlijk werd uit wat corners en hoge ballen kon niet echt potten breken. Vlak voor de rust werd het toch 1-1, een bal die half werd weggewerkt stuiterde ongelukkig richting de arm van Mathijs. De scheids was onberispelijk en de bal ging op de stip. Deze penal werd hard ingeschoten en zo gingen beide partijen met een gelijke stand de kleedkamer in.

Na de rust was het Des dat de wedstrijd dicteerde, echt grote kansen leverde dit niet op. Bij een vrije trap in de 65e min wist William het hoogste te komen en kopte zo de 2-1 binnen. Na deze 2-1 probeerde Den Ham wel aan te zetten, maar verder dan wat lange ballen en corners kwamen ze niet. De drie wissels werden nog binnen de lijnen gebracht en ook zij speelden een prima wedstrijd. Door het goede collectief werd er terecht gewonnen en hebben we zeker een periode binnen gehaald. Welke dit precies wordt, wordt volgende week beslist in de uitwedstrijd bij Excelsior 4 in Rijssen.  
Zaterdag 2 Mei Excelsior ’31 4 – vv DES 2 14:30 

