
DES 2 Door Eendracht Sterk

Wedstrijdverslag DES 2 - Achilles Enschede 2 

Na de zware wedstrijd van vorige week Zaterdag bij Blauw wit 2 werd er deze middag thuis afgetrapt tegen Achilles 2 uit Enschede. Deze wedstrijd had vooraf twee belangrijke doelen namelijk de beslissing in de 2e periode en natuurlijk de stand op de ranglijst.  De selectie en opstelling deze middag bestond uit:

Opstelling vlnr : 
Op doel: Robert van der Veen

Achterhoede: Mathijs Ronner, Niek Fransen, Thijs Broeze, Bastiaan Gerrits
Middenveld: Patrick Schreurs, Nathan Tijhof, Frank Eissens 
Aanval: Gijsbert Weststrate, Ronald Scholten, William Rozendom

Wissels: Stevie van Gelder, Robin ter Hedde en Thijs Schippers


Nadat er was afgetrapt onder een waterig zonnetje en we wat aftastend begonnen,stonden we wederom na 10 min met 10 man op het veld. Was het vorige week een instinctieve handsbal dan was het deze week een instinctieve afweermethode. 

Na deze terechte rode kaart waren we genoodzaakt om wat agressiever en feller in de wedstrijd op te treden. Dit had uiteindelijk het resultaat dat we redelijk druk konden zetten en zo er diverse mogelijkheden ontstonden uit een van deze mogelijkheden maakt Gijsbert op aangeven van William de 1-0 in de 27e min. Als we in deze 1e helft wat scherper waren geweest dan hadden we de 2 en ook de 3-0 op het bord kunnen zetten.

Achilles dat eigenlijk weinig creëerde met 10 man kwam vlak voor rust op 1-1 door een hoge bal die gemist werd door Thijs, in 1e instantie goed gepakt werd door Robert maar niet klemvast waardoor Achilles de bal simpel kon intikken binnen de 5. Des was hierdoor zichtbaar geslagen en Bastiaan verzaakte dan ook om een simpele bal weg te werken op de 16m en dit leidde nog tot de 1-2 vlak voor rust.

In de rust werd onder het genot van een goede kop thee de hoofden en neuzen weer dezelfde kant op gezet. Afgesproken werd om naar de 2-2 op zoek te gaan .

De 2e helft was een rommelige waarbij Achilles af en toe probeerde door te drukken maar dit niet kon realiseren. Des bleef met veel inzet dapper stand houden. In de 70e min kwam Thijs Schippers er in voor de moe gestreden Nathan, deze A1 pupil bleef zeer kalm en beleefde deze middag een prima invalbeurt . In de 75e min was het Thijs Broeze die met links een prima pass gaf op William die over de uitgekomen keeper kon lobben en zo de terechte gelijkmaker op het score bord zette. In de 80e min werden Stevie en Robin nog in de ploeg gebracht, Stevie creëerde nog een aantal goede kansen maar had hier te weinig geluk mee om te scoren.

Doordat de wedstrijd al veel kracht had gekost konden we niet doordrukken en bleef het 2-2 een terechte uitslag gezien het spelbeeld. 

Volgende week spelen we thuis om 12:30 tegen Dos 37 4.


