10 oktober 2009, Sportpark Gagelman Nijverdal.

Voorafgaand aan de wedstrijd heeft de leiding flink moeten puzzelen voor de (in hun ogen) sterkste opstelling. Heden middag moesten we namelijk aantreden met een nogal gehavende selectie. Daarentegen hadden we vandaag wel de beschikking over een aantal spelers van DES1, DES3 en DES4. 

De opstelling: Richard Lohuis, Martin Bronsvoort, Niek Mulder, André Timmerman, Roy Scholten, Frank Eissens, Samuel Tole Emanuel, Floris Fransen, Stefan Roelofs, Ronald Scholten en William Rozendom.

Wisselspelers: Thijs Schippers, Patrick Schreurs en Richard Zwiers.
Wedstrijd: DES 2 – HHC 4
Wedstrijdverslag:
Gezien het verschil op de ranglijst (1 punt in het voordeel van ons), zouden beide teams aan elkaar gewaagd moeten zijn. De eerste 20 minuten is het spel wat slordig en onwennig van onze kant. Daarna begint het beter te lopen en volgen er wat kleine kansjes. Helaas moet William al vroeg het veld verlaten en richting Almelo, met een voor hem welbekende oogwond. Een kopduel is hiervoor de aanleiding. Toch laten we ons hier niet al te veel door van de wijs brengen. We blijven lekker vrijuit voetballen wat resulteert in een schot van afstand van Samuel, die blijkbaar goed geluisterd heeft tijdens de bespreking. Na een half uur probeert hij het namelijk nog eens van ongeveer dezelfde afstand en deze keer is het wel raak. Met een mooi diagonaal schot, net buiten de 16 meter vindt hij de linker hoek achter de HHC-doelman. Vanaf dit moment merken we dat er doorgedrukt moet worden. Kansen komen er daardoor ook. Een goede individuele actie van Ronald, gevolgd door een kiezelhard schot van afstand leidt tot de 2-0 tien minuten voor rust. Tot de rust golft het spel wat op en neer, maar tot echt grote kansen voor beide doelen leidt dit niet meer. Een goede maar zeker nog geen veilige voorsprong, wat later zou blijken. 
Na de rust blijft het spel op en neer gaan. De blonde spits van HHC, die zo lijkt het van de “snoekduik” zijn hobby heeft gemaakt, komt toch een aantal keer dicht bij de 2-1. Gelukkig voor ons is Richard vandaag telkens weer een sta-in-de-weg. Toch bleven we zelf scherp en probeerden we zoveel mogelijk met verzorgd voetbal de aanval te zoeken. Na tien minuten in de tweede helft pakken we de wedstrijd weer volledig in handen. We krijgen een reeks goede kansen via Stefan, schot met links. Samuel schot van afstand, gevolgd door een rebound van Niek, slecht ingeschoten met z’n chocolade-been. Uiteindelijk scoort alleen Samuel nog een doelpunt. Na een prachtige solo langs vier spelers, twee aanslagen en een keeper lag de bal keurig in het net. Zijn 2e van de middag en de 3-0 voor DES. 

DES 2 heeft nu 12 punten uit 6 wedstrijden. Staat hiermee op een vierde plek, met drie punten achter op de koploper. A.s. zaterdag om 12.30 uur spelen we een competitiewedstrijd, uit tegen VV Avereest in Balkbrug.

Doelpunten: 

Samuel 
2x

Ronald 
1x

Topscorerslijst:
Martijn Epema

7

William Rozendom
6

Floris Fransen

2

Samuel Tole Emanuel
2

Ronald Scholten

2

